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 6666ازازازاز1111صفحهصفحهصفحهصفحه

 

    ماشين حساب  

 

  آيد؟ بعد گرانروي مطلق در سيستم مهندسي آمريكايي از تقسيم كدام يك از ابعاد زير بر گراديان سرعت به دست مي. 1

. ب  . الف  
.flb s

ft
2

  . د    . ج  

چند اينچ است؟ در اين دما  در  اي به قطر  در لوله) (كاهش ارتفاع ناشي از موئينگي براي جيوه . 2

  .است و وزن مخصوص جيوه  كشش سطحي جيوه 

  08/0 .د    06/0. ج  04/0. ب  03/0. الف  

باشد، فشار جو در ارتفاع  با فرض آن كه جو زمين يك سيال ايستا بوده و وزن مخصوص هوا ثابت و برابر . 3

  .باشد مي و  است؟ فشار استاندارد در سطح دريا  چند  

  8/1356. د  8/1204. ج  8/647. ب  8/569. الف  

باشد، فشار در عمق  و وزن مخصوص آب اقيانوس  در صورتي كه فشار در سطح اقيانوس . 4

  )(از سطح اقيانوس چند متر آب است؟  

  1/59.د    4/44. ج  4/41. ب  1/26. الف  

وزن مخصوص . دهد را نشان مي psi 5/15فوتي، فشار  20و در عمق  psi 8/12فوتي از يك مايع، فشار  13فشارسنجي در عمق . 5

  .اينچ است 12چند پاوند نيرو بر فوت مكعب است؟ هر فوت ) γ(اين مايع 

  4/62. د    5/55. ج  2/32. ب  8/11. الف  

  ست؟هاي سرعت سيال و نيز خواص ترموديناميكي آن با زمان تغيير كند، نوع جريان كدام ا هرگاه مؤلفه. 6

  يكنواخت. د    غيريكنواخت. ج  پايا. ب  ناپايا. الف  

بلنداي كل باشد، براي يك سيال  بلنداي اتلافي و  شود،  بلنداي انرژي باشد كه توسط توربين از سيال گرفته مي هرگاه . 7

  م صورت زير است؟معادلة انرژي به كدا 2و  1ناپذير حقيقي بين مقاطع  تراكم

  . ب  . الف  

  . د  . ج  

شدت جريان سيال چند . متر بر ثانيه است 5/0متر برابر  1/0در يك خط لوله به قطر  26/1سرعت جريان مايعي با ثقل مخصوص . 8

  .مكعب استكيلوگرم بر متر  1000كيلوگرم بر ثانيه است؟ چگالي آب 

  95/4. د    93/3. ج  98/1. ب  57/1. الف  
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 6666ازازازاز2222صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  ماشين حساب       

هايي با  براي لوله. كند تغيير مي براي جريان متلاطم به صورت  تغييرات افت انرژي ناشي از اصطكاك نسبت به سرعت . 9

  كدام است؟ ديوارة بسيار هموار مقدار 

  2. د    75/1. ج  5/1. ب  1. الف  

  ناشي از كدام تغيير زير در مسير حركت سيال است؟ اتلافات جزئي انرژي به صورت . 10

  انقباض ناگهاني قطر لوله. ب    تخليه به داخل منبع. الف  

  انبساط ناگهاني قطر لوله. د    عبور از اتصالات. ج  

  شود؟ چه تغييري ايجاد مي) منحني مشخصة سيستم( Qبر حسب  hمپ، در منحني با قرار دادن يك شير در مسير خط لوله و پ. 11

  شود منحني به خط راست تبديل مي. ب  شود شيب منحني زياد مي. الف  

  كند جهت تقعر منحني تغيير مي. د    شود شيب منحني كم مي. ج  

 7/26متر و توان مصرفي پمپ  6/2ي پمپ در صورتي كه بلندا. شود در يك خط لوله پمپ مي 26/1مايعي با ثقل مخصوص . 12

كيلوگرم بر متر  1000درصد باشد، شدت جريان مايع در لوله چند متر مكعب بر ثانيه است؟ چگالي آب  60كيلووات و بازده پمپ 

  .مكعب است

  83/0. د    70/0. ج  62/0. ب  50/0. الف  

 1000كيلوپاسكال، چگالي آب  A 300فشار در نقطة . دشو پمپ مي Bبه  Aدر يك خط لوله از  26/1مايعي با ثقل مخصوص . 13

  چند متر است؟ Aبلنداي فشار در نقطة . متر بر مجذور ثانيه است 81/9كيلوگرم بر متر مكعب و شتاب ثقل 

  7/26. د    8/25. ج  3/24. ب  1/23. الف  

برابر  fدر صورتي كه بر اساس نمودار مودي . متر بر ثانيه جريان دارد 5/81متر با سرعت  05/0نفت در يك لوله برنجي به قطر . 14

  .متر بر مجذور ثانيه است 81/9كدام است؟ شتاب ثقل ) hL/L(باشد، بلنداي اتلافي در واحد طول لوله  02/0

  6/308. د    8/270. ج  7/154. ب  4/135. الف  

شدت تبادل گرماي تابشي بين اين دو جسم به ازاي واحد . كلوين مقابل يكديگر قرار دارند 100و  500دو جسم سياه با دماهاي . 15

  .شود و ضريب شكل در نظر گرفته نمي بولتزمن  -سطح تبادل حرارت چند كيلووات است؟ ثابت استفان

  7/56. د    2/53. ج  67/5. ب  32/5. الف  

  شود؟ پذيري جسم مي هاي جسم متخلخل سبب افزايش هدايت حضور كدام گاز درون حفره. 16

      اكسيدكربن دي. ب    اكسيژن. الف  

  هليوم. د    هوا. ج  
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 6666ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  ماشين حساب       

 ديواره  پذيري گرمايي و هدايت از يك ديواره به صورت پايا  شده در جهت  در صورتي كه گرماي منتقل. 17

  باشد، معادلة توزيع دما در اين ديواره كدام است؟

  . ب  . الف  

  . د  . ج  

و يك لايه بيروني از جنس آجر  از يك لايه آجر نسوز با مقاومت گرمايي  اي به مساحت  ديوارة كوره. 18

باشد،  در صورتي كه مقاومت گرمايي كل . تشكيل شده است معمولي با ضخامت 

  است؟ چند  پذيري آجر معمولي  هدايت

  57/1. د    38/1. ج  166/0. ب  123/0. الف  

درجه  20اي مورد استفاده قرار گرفته و با هواي  كاري لوله كه براي عايق) (شعاع بحراني عايق آزبستي . 19

  متر است؟ كند، چند سانتي تبادل حرارت مي سلسيوس با ضريب انتقال حرارت همرفتي 

  6/17. د    9/11. ج  67/5. ب  51/0. الف  

كاري شده است و با  عايق پذيري  آزبست با هدايت با  به دماي  اي به قطر  لوله. 20

مقدار گرماي اتلافي در هر متر لوله چند وات . كند تبادل حرارت مي به ضريب انتقال حرارت همرفتي  هواي 

  است؟

  7/118. د    5/113. ج  7/105. ب  2/104. الف  

  

و منبع توليد گرماي  ، دماي بيروني با ضريب هدايت  سيمي از جنس فولاد به قطر . 21

  معادلة توزيع شعاعي دما در داخل سيم كدام است؟. شود در داخل مايعي فرو برده مي 

  . ب  . الف  

  . د  . ج  

 در مورد مكانيسم حركت سيالات در انتقال گرما به طريق همرفت كدام مطلب زير درست است؟. 22

  قاعده است زاگ و بي در جريان آرام، مسير حركت هر ذره به شكل زيگ. الف  

  هاي ذرات از لحاظ آماري باقاعده است در جريان درهم، حركت كلي دسته. ب  

  كنند دهندگان انرژي به ذرات را بازي مي ها نقش انتقال آرام، گردابه در جريان. ج  

  شود هاي سيال تنها با حركت مولكولي منتقل مي در جريان درهم، گرما بين لايه. د  
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 6666ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  ماشين حساب      

در . برسانند به  دماي آب را از  اي و ميعان بخار اشباع  خواهند با استفاده از يك مبدل حرارتي لوله مي. 23

  چند درجه فارنهايت است؟ LMTDطول اين مبدل، اختلاف دماي متوسط لگاريتمي 

  1/220. د    6/218. ج  4/216. ب  3/215. الف  

        

 و  به ترتيب  و آنتالپي بخار و مايع اشباع  بار حرارتي يك مبدل . 24

  دبي جرمي بخار چند پاوند بر ساعت است؟. باشد مي

  8/1112. د    9/827. ج  6/329. ب  3/254. الف  

  

، ضريب ، ضريب انتقال آب در يك مبدل حرارتي فولادي با ضريب هدايت فولاد . 25

ضريب . است و سطح خارجي  ، سطح داخلي انتقال بخار 

  است؟ چند  انتقال حرارت كلي مبدل 

  0/73. د    6/70. ج  7/69. ب  651. /الف  

  

برابر  شود، ضريب انتقال حرارت  اي كه براي گرم كردن آب با ميعان بخار استفاده مي در يك مبدل حرارتي دولوله. 26

  است؟ چند  باشد،  گذاري  در صورتي كه ضريب رسوب. است 

  7/69. د    9/63. ج  5/61. ب  6/57. الف  

  

بنا بر قانون . است برابر  به صورت تابعي از دما و طول موج، قله منحني در دماي  در نمودار . 27

  چند ميكرومتر است؟ مربوط به  جابجايي وين 

  160/1. د    982/0. ج  805/0. ب  724/0. الف  

  

در دماي ) جسم سياه(هاي منتشره از يك كوره  كه براي مشاهدة تابش اي چهارگوش به ضلع  كل تابش رسيده به شيشه. 28

بولتزمن  - چند كيلووات است؟ ثابت استفان و  هاي  رود، بين طول موج به كار مي 

  .است و  ، 

  4/36. د    3/29. ج  8/17. ب  7/14. الف  
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 6666ازازازاز5555صفحهصفحهصفحهصفحه

 

        ماشين حساب      

  

در  و سطوح  شده بين دو صفحة سياه موازي با ضريب شكل  تابش خالص مبادله. 29

  )(چند كيلووات است؟  و  دماهاي 

  550/1. د    879/0. ج  439/0. ب  058/0. الف  

        

 و در صورتي كه  Bو  Aدر شرايط پايا و نفوذ دوطرفه در مخلوط دوجزئي  با توجه به رابطة . 30

  درست است؟ در امتداد  Bو  Aباشد، كدام رابطة زير بين اندازة تغييرات غلظت 

  . ب    . الف  

  . د    . ج  

  

نفوذپذيري اكسيژن در . كند نفوذ مي) C(اكسيدكربن  و دي) B(شرايط پايا به داخل مخلوط ساكن مونوكسيدكربن  در) A(اكسيژن . 31

نفوذپذيري اكسيژن در . است اكسيدكربن  و در دي مونوكسيدكربن 

    است؟ چند  مخلوط 

  

  . د    . ج  . ب  . الف  

  

متر مكعب بر كيلومول  015/0و كاهش حجم براي حلقة بنزني  0037/0و براي اتم هيدروژن  0148/0حجم اتمي براي اتم كربن . 32

  چند نانومتر است؟) (مولكولي تولوئن ) شعاع(اندازة . است

  61/0. د    58/0. ج  49/0. ب  46/0. الف  

  

و گرانروي مطلق آب  مقدار تجربي ضريب نفوذ مانيتول در آب  در دماي . 33

ضريب نفوذ مانيتول در محلول . است گرانروي آب  بوده و در  

  است؟ چند  رقيق آن با آب در 

  . د    . ج  . ب  . الف  
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 6666ازازازاز6666صفحهصفحهصفحهصفحه

 

        ماشين حساب      

  

در معادلة  توان به جاي  را مي كدام رابطة زير از ضرايب . ارتباط داد را به ضرايب  توان ضريب انتقال جرم  معمولاً مي. 34

  .فشار كل است و  ميانگين لگاريتمي فشار جزئي جزء  قرار داد؟  در جزء ساكن  انتقال جرم جزء 

        . ب    . الف  

  . د    . ج  

  

  هاي نامنظم، كاهش در كدام مورد زير را به همراه دارد؟ هاي آكنده در مقايسه با آكنه هاي منظم در برج آكنه استفاده از. 35

  شدت جريان سيال. ب    افت فشار در برج. الف  

  ها هزينة نصب آكنه. د    ها هزينة خريد آكنه. ج  
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